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ACTA N° 29 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Viernes 28 de Junio de 2024 

 

En la sala de sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a veinti ocho días del mes 
de Junio del año dos mil veinticuatro, siendo las 09.05 horas, se da inicio a la sesión 
extraordinaria No 31del Honorable Concejo Municipal, transmitiéndose en vivo y en directo a 
través de la plataforma Facebook, red social de la I. Municipalidad de Litueche, preside El 
señor concejal  de la comuna, Don Rosendo Galleguillos Valdenegro y actúa como 
secretario de actas Don Alejandro Cáceres Reyes en calidad de secretario municipal (S)   y 
ministro de fe. 

 
CONCEJALES ASISTENTES: 
Señora    CLAUDIA DONOSO DONOSO 
Señora    HILDA YAÑEZ LISBOA  
Señor      GABRIEL ECHEVERRIA RUBIO 
Señor      ROSENDO GALLEGUILLOS VALDENEGRO 
Señora    FRESIA HERNANDEZ HERNANDEZ 
Señora    SARA DAZA GALLARDO 

 
Con Asistencia de:  
  
 

TABLA 

1.-Aprobacion Modificación Presupuestaria N° 11. 

2.-Aprobación Renovación de Seguros de Vehículos Municipales pacientes y Conductores de 

bus y modalidad de Licitación Pública por un Plazo de un año. 

 
    

 
DESARROLLO: 

 
 Siendo las 09.05 am, toma la palabra el  concejal Rosendo Galleguillos Valdenegro, quien 

preside y en nombre de Dios abre la sesión 
 
 

 
 
 
 

 
 
Se anexa a esta acta la Modificación presupuestaria N° 11 de fecha 28 de Junio de 2024 

1.- Aprobación Modificación Presupuestaria N° 11. 

 

 



 
 

MUNICIPALIDAD DE LITUECHE 

Secretaría Municipal 
 

Acta Ext. N°29 del viernes 28 de Junio de 2024– H.  Concejo Municipal de Litueche - Página 2-4 
 

 

 
El presidente del concejo, da la palabra al funcionario don Alejandro Cáceres Reyes 

Director de administración y Finanzas para exponga sobre la Modificación Presupuestaria. 
Don Alejandro Cáceres Reyes informa que dicha modificación fue enviadas en los 

plazos establecidos y es para suplir la partida de gastos de mantención y reparación de 
maquinaria Moto niveladora la cual la sesión pasada se aprobó la intención de aprobar el 
arreglo pero no se aprobaron los fondos y las demás partidas son para mantener el equilibrio 
presupuestario tanto de ingresos como de gastos presupuestario. 

Expone además que el numero 11 de la modificación se mantiene por que existe un 
correlativo del sistema de Caschile y que aunque no se aprobó la anterior modificación que 
tenia el numero 11 se debe mantener el correlativo no queda nulo. 

La concejala Sara Daza Gallardo expone que en la sesión pasada se aprobaron unos 
fondos por $ 44.000.000  y quedo la duda de si se había aprobado los fondos para la maquina 
pero no fue así, con respecto a esta modificación N° 11 queda claro que son los $ 42.000.000 
Millones. 
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La concejala Fresia Hernandez hace mención a la numeración de la Modificación la cual 
le queda clara la respuesta del Daf e indica que esta modificación la aprobara ya que reviso el 
audio y concuerda con el planteamiento informado. 

El concejal Gabriel Echeverría hace mención a las dudas que tenia fueron expuestas y 
respondidas por el Daf las cuales le quedo claro esta situación. 

La concejala Hilda Yañez Lisboa hace mención que ella había solicitado la aclaración de 
los $ 44.000.000 la que no le cuadraba y se quedo con la respuesta de Daf en su oportunidad 
pero hoy le queda mas claro. 

La concejala Claudia Donoso no tiene consultas. 
El Director de Administración y Finanzas aclara la situación de la Modificación e indica y 
responde a la Señora Hilda Yáñez que asume su error de la sesión pasada por que quizás no 
escucho bien el planteamiento consultado, aclara que lo que se aprobó en la sesión pasada de 
los $ 44.000.000 fueron para el pago de Honorarios como servicios profesionales otros 
22.11.999, proyecto que fueron depositados los fondos correspondientes a Asistencia Técnica 
para gestión de los residuos sólidos domiciliarios. 
El presidente del concejo llama a votación de la Modificación Presupuestaria N° 11 
   

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

            Sara Daza Gallardo Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 

Gabriel Echeverría Rubio Aprueba 

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 

Claudia Donoso Donoso Aprueba. 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba 

 
Por seis votos a favor se aprueba la Modificación Presupuestaria N° 11. 
 
 
 
 

 
 
 
Se cuenta con la presencia de la funcionaria Señora Rosa Atenas Atenas en la cual indica al 
concejo que lo que se esta solicitando su aprobación son los seguros Generales de la 
Municipalidad mas los seguros de pacientes que se llevan a control y además los 2 seguros que 
se contraran según lo establecido en el articulo 23 del decreto N° 80 del año 2004 del ministerio 
de Transporte y telecomunicaciones exige un seguro especial para manejar para el traslado de 
personas, indica que estos seguros se contrataron el año 2023 via licitación Publica y vencen el 
el mes de Julio del año 2024, la autorización que se esta solicitando es por que pasa el plazo 
de esta administración que seria un año Julio 2025, indica que se ofrece un mejor precio a 
mayor plazo. 
Los concejales no presentan dudas por lo cual se llama a votación. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.- Aprobación Renovación de Seguros de Vehículos Municipales pacientes y Conductores de bus y 

modalidad de Licitación Pública por un Plazo de un año . 
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El presidente del concejo llama a votación. 
 
  
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

            Sara Daza Gallardo Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 

Gabriel Echeverría Rubio Aprueba 

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 

Claudia Donoso Donoso Aprueba. 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba 

 

Por seis votos a favor se aprueba la Renovación de Seguros de Vehículos Municipales 

pacientes y Conductores de bus y modalidad de Licitación Pública por un Plazo de un año. 

 

 
 
Siendo las 9:25 am, el  presidente del concejo en nombre de Dios cierra la sesión.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alejandro Cáceres Reyes 

Secretario Municipal (S) 

Ministro de Fe  

 


